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Главам внутригородских  
муниципальны х образований  
Санкт-Петербурга

Главам местных администраций  
внутригородских  
муниципальных образован 1̂1Й 
Санкт-Петербурга

Уважаемые коллеги!

В связи с обращением Управления Ф едеральной налоговой службы 
России по Санкт-Петербургу по вопросу содействия в проведении 
информационной кампании об уплате в 2016 году налога на имушество 
физических лиц и в целях обеспечения поступления в бюДжеты 
внутригородских муниципальных образований Санкт-Петер^бурга 
имущ ественных налогов, рекомендую довести информацию указанную 
в приложении до сотрудников органов местного самоуправления, а Также 
разместить данную информацию в муниципальных средствах массовой 
информации, на информационных стендах и официальных сайтах органов 
местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети 
«Интернет».

Приложение: на 4 л. в 1 экз.

И сполняющ ий обязанности  
заместителя руководителя  
Администрации Губернатора  
Санкт-Петербурга -  
председателя Комитета Т.Р.Айавов

Н .и .Р ом ановский  
576-22-05

001406776353



Управление ФНС России по Санкт-Петербургу

Налог на имущество 
физических лиц, 

земельный и транспортнь1й 
налоги необходимо уплат1̂ ть

не позднее
1 декабря 2016

Уплата налога в срок - правило хорошего тона

Контакт-центр 8-800-222-2222



У в а ж а е м ы е  п е т е р б у р ж ц ы !
Налоговые органы Санкт-Петербурга приступили к рассылке физическим 

лицам налоговых уведомлений на уплату имущественных налргов. 
Уведомления будут направлены налогоплательщикам до 18 октяф я 2016. 

Налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налоги 
необходимо уплатить не позднее 01 декабря 2016.

Уплатить налог можно в от делениях банков, через банкоматы и информаи,ионно-пла\пежные 
терминалы, а также с помощью Интернет-сервиса ФНС России «Заплати налоги» и «Личный кабинет  

налогоплат ельщ ика». В случае неполучения налогового уведомления, необходимо обратиться в 
налоговые органы по мест у регистрации объекта налогооблож ения, или воспользоваться «Личным 

кабинетом налогоплат ельщ ика» на сайте Федеральной налоговой службы w w w .nahq.ru

И н т е р н е т - с е р в и с  ФНС  Р о с с и и  « Л и ч н ы й  к а б и н е т  н а л о г о п л а т е л ь ^ щ и к а :

700 тысяч 
петербуржцев 

уже подключились. 
Присоединяйтесь!

0
0
0
0
0
0
0
0

актуальная информация об объектах налогооблож ения; 
о суммах начисленных и уплаченных налогов; 
контроль состояния расчетов с бюджетом; 
распечатка уведомлений и квитанций на уплат у налогов; 
уплата налогов в режиме он-лайн; 
информация о статусе камеральной проверки 3-НДФЛ; 
просмотр справки о доходах 2-НДФЛ; 
обращ ение в налоговые органы без личного визита.

Подробная информация на сайт е ww w .nalog .ru  и во  всех налоговы х  инспекциях Санкт-Пегрербурга

Контакт-центр 8-800-222-2222

Не о т к л а д ы в а й т е  уплату налогов на п ос л е д н и й  день!

У в а ж а е м ы е  п е т е р б у р ж ц ы !
Налоговые органы Санкт-Петербурга приступили к рассылке физйческим 

лицам налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов. 
Уведомления будут направлены налогоплательщикам до 18 октября 2016. 

Налог на имущество физических лиц, транспортный и земельный налоги 
необходимо уплатить не позднее 01 декабря 2016.

Уплатить налог можно в от делениях банков, через банкоматы и информационно-плафежные 
т ерминалы, а также с помощью Интернет-сервиса ФНС России «Заплати налоги» и «Личный кабинет  

налогоплат ельщ ика». В случае неполучения налогового уведомления, необходимо обратиться в 
налоговые органы по мест у регистрации объекта налогооблож ения, или воспользоваться «Личным 

кабинетом налогоплат ельщ ика» на сайте Федеральной налоговой службы www.nal ôa.ru

И н т е р н е т - с е р в и с  ФНС  Р о с с и и  « Л и ч н ы й  к а б и н е т  н а л о г о п л а т е л ь 1 щ и к а :
0  актуальная информация об объектах налогооблож ения;
0  о суммах начисленных и уплаченных налогов;
0  контроль состояния расчетов с бюджетом;
0  распечатка уведомлений и квитанций на уплат у налогов;
0  уплата налогов в режиме он-лайн;
0  информация о статусе камеральной проверки 3-НДФЛ;
0  просмотр справки о доходах 2-НДФЛ;
0  обращение в налоговые органы без личного визита.

Подробная информация на сайт е ww w.nalog .ru  и во всех налоговы х  инспекциях Санкт-Петербурга

Контакт-центр 8-800-222-2222

700 тысяч 
петербуржцев 

уже подключились. 
Присоединяйтесь!

Не о т к л а д ы в а й т е  уплату налогов на последним день!

http://www.nahq.ru
http://www.nalog.ru
http://www.nalog.ru


И нформация по имущ ественным налогам в форме «Вопрос-отвеу»

1. Вопрос: Какой срок установлен в 2016 году для уплаты имущественных 
налогов (налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного 
налогов).

Ответ: И мущ ественные налоги необходимо уплатить в срок не позфнее 1 
декабря 2016 года.

2. Вопрос: В какой срок будет направлено налоговое уведомление в 2016 
году.

Ответ: Н алоговые уведомления будут направлены налогоплательщикам до 
18.10.2016.

3. Вопрос: Какой порядок направления налоговых уведомлений в 2016 г^оду.

Ответ: Налоговые уведомления будут направлены налогоплательщикам но 
почте и размещ ены в интернет-сервисе ФНС России «Личный кабинет 
налогоплательщика». Обращ аем внимание, что с 2016 года формир|уется 
единое налоговое уведомление но всем принадлежащим налогоплательщику 
объектам в РФ.

4. Вопрос: Куда может обратиться налогоплательщик в случае неполучения 
налогового уведомления или отсутствия в налоговом уведомлении расчета за 
принадлежащий объект.

Ответ: В этом случае налогоплательщик может обратиться в нало)'овый 
орган по месту жительства или но месту нахождения объекта 
налогообложения лю бым из следующ их способов:

- лично в часы работы: 
понедельник и среда с 09-00 до 18-00, 
вторник и четверг с 09-00 до 20-00, 
пятница с 09-00 до 16-45,
каждую вторую и четвертую субботу с 10-00 до 15-00;

- по почте;

- в электронном виде с использованием сайта ФНС России www.nalo^.ru с 
помощью электронных сервисов «Обратиться в ФНС России», «Личный 
кабинет налогоплательщ ика для физических лиц».

Адреса и справочные телефоны межрайонных инспекций Санкт-Петербурга 
размещены на сайте ФНС России: www.nalog.ru , в рубрике «Контакты и 
обращения» в подрубрике «Контакты инспекций».

http://www.nalog.ru


5. Вопрос: Я  получаю пенсию по старости, нужно ли мне подавать в 
налоговую инспекцию заявление и документы для получения льготы но 
имущественным налогам.

Ответ: В целях получения льготы необходимо подать заявлеь^ие с 
приложением копии документа, подтверждающего назначение пенсии, в 
любой налоговый орган по выбору в часы работы или любым из следу^ощих 
способов:

- лично в часы работы: 
понедельник и среда с 09-00 до 18-00, 
вторник и четверг с 09-00 до 20-00, 
пятница с 09-00 до 16-45,
каждую вторую и четвертую субботу с 10-00 до 15-00.
- по почте;

’  I

в электронном виде с использованием сайта ФНС России www.nalog .ru с
помощью электронных сервисов «Обратиться в ФНС России», «Личныи 
кабинет налогоплательщика для физических лиц»;

через любое отделение Санкт-Петербургского государствейного 
учреждения «М ногофункциональный центр предоставления 
государственных услуг».

6. Вопрос: Где можно ознакомиться с информацией по уфлате 
имущественных налогов, например, узнать об имеющ ихся льгота]х по 
налогам.

Ответ: С информацией но имущественным налогам можно ознакомит1]ся на 
сайте ФНС России w w w .nalog.ru, в том числе в интернет-се|)висе 
«Справочная информация о ставках и льготах но имущ ественным налогам».

7. Вопрос: Как подключиться к интернет -  сервису «Личный каринет 
налогоплательщ ика для физических лиц».

Ответ: Для получения пароля доступа к сервису «Личный каринет 
налогоплательщ ика для физических лиц» можно обратиться в л1Ьбую 
налоговую инспекцию ФНС России, за исключением инспекций, на которые 
возложены специализированные функции. Специализированрыми 
инспекциями в Санкт-Петербурге являются: М ИФНС России № 4, 15, ^3, но 
крупнейшим налогоплательщ икам №1 и №2 по Санкт-Петербургу.

При обращении в инспекцию при себе необходимо иметь паспорт или другой 
документ, удостоверяю щ ий личность и свидетельство о постановке на учет 
физического лица (оригинал или копию).

http://www.nalog
http://www.nalog.ru

